

**BOSNA I HERCEGOVINA
FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE
ZENIČKO-DOBOJSKI KANTON
OPĆINA KAKANJ
Općinska izborna komisija**

Broj: 094A-59/2018.

Kakanj, 24.09.2018. godine.

PREDMET: Plan rada mobilnih timova

U skladu sa članom 13. Uputstva o uslovima i procedurama za akreditiranje izbornih posmatrača u Bosni i Hercegovini broj: 05-1-02-2-467-2/18 od 24.05.2018. godine Općinska izborna komisija Kakanj je sačinila Plan rada mobilnih timova za općinsku izbornu jedinicu 094A Kakanj, za potrebe provođenja Općih izbora 2018. godine, koji će se održati dana 07.10.2018. godine.

Općinska izborna komisija Kakanj je za potrebe provođenja Općih izbora 2018. godine formirala tri mobilna tima, s obzirom na broj birača za koji postoji potreba da glasaju putem mobilnog tima i površinu općine Kakanj, da dana 07.10.2018. godine na dan izbora obidu birače koji glasaju putem mobilnog tima.

Mobilni tim I

Započet će sa radom u naselju Nažbilj, gdje obilazi lice Rojo Šidu, zatim slijedi naselje Veliki Trnovci, gdje obilazi sljedeća lica: Mušija Nailu, Mušija Margubu, Kevrić Behija, Mušija Sabaheta, Mušija Nazif, i Mušija Fata, a potom naselje Bištrani, gdje obilazi lica: Alispahić mejru, Lopo Raziju, Lopo Rabiju te Gorak Hajriju zatim naselje Ričica, gdje obilazi lica: Karzić Ragiba, Omerspahić Fatimu, Murtić Ragiba, Murtić Samiju, Mušiju Hamidu, Mušija Rušid, Neimarlija Zekiju, Neimarlija Refiju, i Neimarlija Sejdu. Nadalje će svoj rad nastaviti u naselju Bistrik, gdje obilazi lice Medjedović Jagodu. Po povratku iz naselja Bistrik, produžit će u naselje Vehabi, gdje obilazi lica Murtić Ermina i Murtić Raziju. Mobilni tim I će se vratiti na lokalnu cestu koja vodi prema naselju Čatići-Rampa Polje gdje će obići lica Sikira Osmana i Palavra Adila. Iz naselja Polje produžiti u naselje Termoelektrana, gdje obilazi lice Dojčinov Anu, te produžuje u naselje Kujavče gdje obilazi lica: Silajdžić Fatu i Hrusto Hasniju, obilazak nastavlja u naselju Banjevac gdje obilazi lice Kurtović Ismeta produžuje do naselja Koprivnica gdje obilazi Karić Hanumicu. Mobilni tim po završetku sa naseljem Koprivnica spušta se u naselje Bičer gdje obilazi lica Čosić Halida i Čosić Emiru, zatim ide u naselje Željezniča gdje obilazi Hasagić Rešada i Imamović Ramizu te ide u naselje Doboju gdje će i završiti svoj rad sa obilaskom lica: Kulović Zulejhu, Kulović Hajriju, Begić Zehru, Begić Uzejra i Dogdibegović Nevzetu.

U naprijed navedenim naseljima Mobilni tim I ima obavezu obići ukupno tridesetdevet lica.

Mobilni tim II

Započet će sa radom u naselju Halinovići, gdje obilazi lica Alić Šifiju i Šemić Fatu, zatim naselje Zagrađe, gdje obilazi sljedeća lica: Muminović Havu, Alić Ševku, Alić Šuhru, Begić Sadika, i Begunić Aliju. Iz naselja Zagrađe produžit će u ulicu Paše Kubata, gdje obilazi lice Fežić Almasu a potom u ulicu Rudi Mali, gdje obilazi lice Škulj Nezira. Iz ulice Rudi Mali svoj rad nastavljaju u ulici Patritske Lige, gdje obilazi lica Kurešepi Mijasa i Karzić Aišu. Nadalje, nastavlja rad u naselju Bare, gdje obilazi lica: Vehbija Sarač, Behida Sarač i Šljivo Avdu a onda u ulicu Šehida, gdje obilaze lice Mioč Omera. Po završetku rada u navedenoj ulici nastavlja dalje u ulici 7. Muslimanske gdje obilazi lica Zahirović Muniru i Dolić Sofiju, zatim u ulici Alije Izetbegovića Lamela I gdje obilazi lica Beganović Asimu i Neimarlija Rabiju, potom nastavlja u Soliter II gdje obilazi lice Gluhić Fatimu, potom ide u naselje Drijen gdje obilazi lica Musić Fatimu i Musić Ibrahima, dalje se spušta u naselje Brnj gdje obilazi lica: Čajo Izet, Čajo Advija,

Čajo Redžiba, Mašić Fatima i Begović Ćime, te svoj rad završava u naselju Pope kod lica: Kubura Amru, Kubura Rašida, Karić Sakibu, Mehinović Izetu, Hrustić Zihniju i Skeleđija Taibu.

U naprijed navedenim naseljima Mobilni tim II ima obavezu obići ukupno trideset i tri lica.

Mobilni tim III

Svoj rad će započeti u naselju Varalići gdje će obići lica: Gačić Fehima, Gačić Rahimu i Gačić Ramizu, potom ide u naselje Brnjic gdje obilazi lica Deliće Vehida i Škulj Ramizu, zatim ide u naselje Dubovo Brdo gdje obilazi lica: Škorić Rašida, Škorić Fatimu i Musić Zinetu. Nadalje ide u naselje Donji Kakanj gdje obilazi lica: Alajbegović Habibu, Alajbegović Sabahudina i Pipo Ajku, potom ide u naselje Sopotnicu gdje obilazi sljedeća lica: Habibović Adema, Habibović Fahru, Selimović Nasihu, Selimović Mehmeda, Hodžić Đulu, Bečak Mustafu, Tokalić Ševalu, Čičak Zlatku i Stupar Fatu. Mobilni tim III će nastaviti rad u naselju Modrinje gdje obilazi lica: Šahinović Hajriju, Šahinović Abdulaha, Hasanbegović Sabiju, Šahinović Nevzetu, Gađun Mehmeda, Gađun Saibu, Silajdžija Huseina, Tuka Fifu, Osmić Husu i Osmić Aišu, potom svoj rad nastavljaju u naselju Dumanac gdje obilaze lica: Haračić Vasviju i Haračić Envera te svoj rad završavaju u naselju Desetnik gdje obilaze lica: Brežak Šaćiru, Jašarević Sabihu, Buza Biseru i Smaka Sadžidu

U naprijed navedenim naseljima Mobilni tim III ima obavezu obići ukupno trideset i sedam lica.

Po okončanju rada Mobilni timovi predaju izborni materijal Općinskoj izbornoj komisiji u njenom sjedištu.

PREDSJEDNIK
OPĆINSKE IZBORNE KOMISIJE

Edin Kasper

